

內定入圍亞姐總選?

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 14位「港澳特區賽區」候選亞姐昨日第2次以自選泳衣示人, 其中15號楊鑫婷因簽證問題而缺席活動。眾亞姐中年紀第2大、39歲的3號陳麗文一出場就大擺跳舞甫士, 非常搶鏡, 8號施熙瑜和13號馮虞軒的泳衣都出現離罩情況, 不過馮虞軒強調泳衣非常合身, 並做足安全措施。



■(左起)12號陳立筠、13號馮虞軒及14號胡主莉的身材均非常出眾。

問, 雖然她上圍豐滿, 但腰間有贅肉而大腿粗壯。問她可覺得有點胖? 她說: 「應該不算胖, 我只是豐滿。」又說學了6年芭蕾舞, 之後亦有學現代舞和古典舞。提到她身材豐滿, 學跳舞可會令上圍愈跳愈下墜? 她解釋穿芭蕾舞衣不能戴胸圍, 很多人都指她下墜, 笑言現在只有20歲, 胸部仍會發育, 因此以後會更注意, 並指身材是父母給的, 她很喜歡。問到身材太好可曾惹來麻煩? 她不認為那些是麻煩, 笑謂會當成歷練, 有助自己成長。



■亞姐穿上泳衣見傳媒, 盡顯美態。

施熙瑜有耶穌安排結局

施熙瑜一被問到泳衣離罩, 即時挺胸收腹, 並說: 「這樣就沒有問題。(要挺胸才不會離罩?) 我不知道如何答你。」態度不友善, 又說自己貼膠紙貼得不好。

施熙瑜: 無論輸贏都好

問到她的泳衣是否不合身, 她指時裝界在9月時就會收起泳衣, 她買的時候都已經斷碼, 但認為身上的泳衣尺寸適合, 之後卻又說試身時已想過要貼膠紙, 只是昨日出場時就已經甩了。講到陳麗文識擺甫士搶鏡, 她表示不知道, 但陳麗文本身有學跳舞, 她用自己的優點擺甫士並沒有問題。問她可會學陳麗

文一樣進取? 她竟表示不需要, 因為對自己有信心, 更謂已定結局。迫問是否已內定她入圍總選? 她就拉耶穌落水, 她說: 「在主耶穌之內已安排了結局, 無論輸贏都對我最好。」

陳立筠身材好非麻煩

陳麗文則表示之前的甫士都被規定了, 昨日就是做回自己, 加上平時有跳舞, 所以這些動作都很自然, 又透露早前有跟杜德智操自己, 亦有佳麗向她請教運動心得。至於身材最好, 上圍達37吋的12號陳立筠揚言身材仍有進步空



■(左起)最sweet佳麗五強是王家敏、盧曉琳、周嘉莉、陳麗文及馮綺華。



■3號陳麗文(左)與8號施熙瑜都是本屆的焦點之一。

Mandy Lieu無「人肉暖爐」名單

謝婷婷抗拒舌吻與床戲



■Mandy Lieu低胸裝到場, 極為誘人。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 昨日謝婷婷以開胸上衣現身「第2屆ME! Beauty Awards 2011頒獎典禮」, 同場的Mandy Lieu「谷胸」上陣, 同樣搶鏡。相對之下, 周麗淇(Niki)只透視露腳便「密實」得多。婷婷表示已做足防走光措施, 問到男友有否投訴她性感打扮, 婷婷謂: 「沒有, 可能他在我國長大的關係, 之前着得更性感, 他都會OK, 爹地都覺得我性感無問題, 好似我之被前人在沙灘影下泳衣照, 傳媒打給爹地問回應, 爹地反說難道要着晚禮服嗎? 好的東西不怕展現出來, 父母都抱着相同睇法。」婷婷謂平時出席活動性感一些沒所謂, 拍戲便要視乎需要, 但很抗拒拍床上戲, 「親吻都可以, (舌吻?)聽聞荷里活影星不會這樣做, 不會錫到伸脚, 自己不是太接受, 有鏡頭頭就到, 況且鏡頭前睇到舌頭會錫得好核突, 不是太好。」

另外, Mandy Lieu「谷胸」出現十分性感, 她表示還未到冬天可以性感一下, 據聞今個冬天會特別寒冷, 她早前特地去選購暖爐, 豈料已被搶購一空。大家笑她找個「人肉」暖爐? 她笑說: 「唔夠暖, 要

好大隻先得, 但沒有(心儀)名單。」她透露稍後到北京拍戲, 但對新片內容守口如瓶, 今個聖誕都會在工作中度過。(損失聖誕黃金檔期搵銀機會?) 「不能這樣想, 這次是首次拍戲, 必需努力做好功課, 總不能以錢衡量。」而周麗淇會否睇好前緋聞男友鄭嘉穎奪視帝, 她表示: 「真的不知道, 今年沒看過任何劇集, 這樣評論不是太公平, 總之誰得獎都是實至名歸。」Niki並透露將於明年簽約新唱片公司, 暫時不講是哪一間, 總之不是「四大」。(老友蔡卓妍拉攏你過英皇嗎?) 「我們不會談公事。」那未來會多放時間在內地工作, 積極賺「人仔」, 可以乘機結識「富二代」? 周麗淇表示沒有時間去想這些, 暫以工作為重。

■婷婷坦言不介意以性感造型亮相活動。

加盟新公司 鍾嘉欣希望為同儕作曲



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 鍾嘉欣(Linda)(見圖)加盟星煥唱片公司, 昨日的記者會上獲樂易玲及各大傳媒高層到場支持, 唱片公司高層何哲圖(Herman)更送她一座有她英文名Linda的水晶擺設, 寓意在樂壇發光發亮。

嘉欣表示在舊唱片公司時已跟Herman合作過兩年, 安排歌曲及工作上都有默契, 今次也很有安全感。她指轉投新公司, 首張唱片計劃在明年11月推出, 已有6首歌給她挑選, 也希望能像之前一樣, 可以給她創作歌曲, 因公司給她很大的自由度及空間。至於唱歌和拍劇時間上的分配, 她指之前拍劇爆騷, 也希望唱片銷量一樣爆出來。

同屬一間公司的陳法拉、樂瞳及農夫等均錄下祝賀片段, 法拉更表示正期待聽她的作品。嘉欣答謝同事之外, 也希望能為他們作歌, 只要大家喜歡就可以, 畢竟她喜歡作曲, 並會以個人經歷作為靈感。但會否以她跟林峯的緋聞做靈感題材? 她笑說: 「我會回看我們合作的劇集去找靈感, 不過如果以其他人來作歌就不會講了, 因為都是私人的事。」

黃偉文準備平底鞋

靜待Kelly佳音



■黃偉文

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 黃偉文(Wyman)將於明年二月初舉行演唱會, 原定表演嘉賓名單有陳慧琳(Kelly), Wyman日前才知對方懷孕消息, 至於Kelly會否如期演出, Wyman會尊重對方決定, 總之Kelly現身的話, 便為她準備由名師出品的一對平底鞋和孕婦服, 必定靚靚上台。

Wyman透露知道Kelly有喜消息後, 並不是第一時間致電Kelly和其經理人鍾珍, 而是立刻打給婦科醫生了解情況, 到時Kelly約有7個月身孕, 醫生說不是做粗重功夫便沒問題, 當然會尊重Kelly的決定, 雖然

有些買了飛的朋友可能想睇Kelly, 相信香港人都是好人, 不會有問題, 但他們都有權要求「回水」。Wyman又了解孕婦懷孕7個月能否穿高跟鞋, 因今次有知名品牌贊助鞋子, 可以訂造十多對鞋, Wyman已預了Kelly的份兒, 只要Kelly適合上台, 便會幫她準備一對平底鞋和歐洲名牌孕婦服, 也會安排她唱慢歌。要是Kelly辭演, Wyman也不擔心, 他說: 「合共有30多個嘉賓, 名單已經滿滿, 如果Kelly來不了, 只要每個嘉賓唱多半首便可以, 已沒空位再請嘉賓。」

暫不考慮人工受孕 楊千嬅預感快有B

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 楊千嬅(見圖)結婚後一直希望做媽咪, 她養精蓄銳把身體調理好, 現已隨時準備懷孕, 更有預感很快成功。這陣子千嬅忙於籌備本月25日在九展舉行的音樂會, 這次有別於過往, 無需排舞, 也不用刻意減肥, 故此練歌之外, 集中做一些收緊肌肉的運動, 兼且應付輕量的宣傳工作, 每日睡眠充足, 精神充沛。大家笑她是否「養胎」, 千嬅糾正說: 「養身才對, 老公丁子高不想我減肥傷身, 希望我養好身體, 不能瘦到鋼條身形, 現時我已養好身體隨時可以生BB。(老公要你進補嗎?)也沒有, 之前吃了好幾個月的中藥都停了, 現在會吃得均衡, 甚至不愛飲的牛奶都會飲。」不過千嬅沒打算接受人工受孕, 她稱: 「這是緣份, 盡量靠自己先試一下。(有否期限試多久?)也不是試了太長時間, 有預感會成功。(喜歡男定女?)這年代沒所謂, 最重要是健康。」



說到曾經跟她傳不和的黎明快將舉行個唱, 千嬅謂: 「聽聞好精彩, 對方練了很多東西, 要是我有時間又嚟香港, 便會去捧場, 一切隨心。」

陳慧琳不再求仔女 只求BB健康

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 潮媽陳慧琳(Kelly)再度以人工受孕方法成功懷胎, 當她知道再做媽咪時, 心情既驚喜, 自言今次驚死, 最驚又是「打仔」, 現時她不求仔或女, 只求BB健康順利。

Kelly昨日接受查小欣訪問, 最搞笑是訪問期間, 蝦餃仔(劉昇)大嚷要媽咪陪他玩, 十分可愛。Kelly透露今年初流產後, 西醫話可以即時再試, 猶有餘悸的Kelly便先找中醫調理, 其後西醫檢查過

子宮沒問題, 便再試受孕。當Kelly知道再懷孕時, 她說: 「心情又驚又喜, 驚又係兩個, 現時未知仔定女, 也不會想太多, 最重要健康, 我都驚死, 即刻問醫生係咪瞓床唔郁得, 醫生叫我放鬆不要緊張, 但知我上次情況, 今次會加緊檢查, 又叫我不要抱蝦餃仔, 其實無BB都抱不起他, 因他太高了。」Kelly待數個月後肚大時, 才告知蝦餃仔快做哥哥。現在Kelly不想其他, 只求順順利利, 身體健康迎接小生命的來臨。

許穎無意與賽車手發展



■性感的許穎不怕遇「鹹豬手」。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 靚模許穎(Phoebe)聯同Rika、Hazel於前晚出席酒吧派對, 三人穿上比堅尼泳衣示人, 最受現場男士歡迎的Phoebe不時走近酒客身邊, 零距離合照。Phoebe自言入行前甚少到夜店, 有指她現時經常被拍到在夜店出現, 她解釋是陪朋友玩, 不然便是工作所需, 現在去夜店也不如以往般害怕。Phoebe大方走近顧客身邊拍照, 問她不怕混亂間被博博嗎? 她表示: 「已開了一條路給我行騷, 現場也有保安, 不用擔心。」Phoebe不介意穿上比堅尼示眾, 最重要配合場合所需。

Phoebe昨天到澳門參與打碟工作, 她透露將會欣賞格蘭披治賽車, 並相約西班牙籍賽車手Carlos一齊睇車。問到會否參觀對方的房間, 她表示沒興趣。至於有否發展機會, Phoebe即說: 「他才17歲。」



■許穎(右二)與眾比堅尼美女舉杯暢飲。